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Piyasalarda Barış Umudu ve Apple Etkisi
Anlaşma Beklentisi ve Apple’ın Beklentileri Aşan Bilançosu ABD Piyasalarını Destekledi

ABD Piyasalarında Trump ve Teknoloji Rüzgarı
İran ile yaşanan gerilime dair müzakereler sürerken, Başkan Trump'ın çatışmaya
dahil olmayan gemilerin Hürmüz Boğazı'ndan geçişine izin verileceğini
açıklaması ve Apple başta olmak üzere teknoloji şirketlerinin beklentileri aşan
bilançoları, ABD borsalarında güçlü bir iyimserlik yarattı; bu ivmeyle S&P 500
endeksi üst üste beşinci haftayı da artıda kapatarak 2024'ten bu yana en uzun
haftalık yükseliş serisini gerçekleştirirken, Nasdaq 100 endeksi cuma günü yüzde
1’e yakın değer kazandı ve vadeli endeksler yeni haftaya hafif yükseliş eğilimiyle
başladı.

Trump’tan Hürmüz Boğazı’nda Mahsur Kalan Tarafsız Gemilere Geçiş Desteği
Donald Trump, Hürmüz Boğazı’nda mahsur kalan ve Orta Doğu’daki krizle
bağlantısı bulunmayan tarafsız ülkelere ait gemilerin güvenli geçişi için pazartesi
itibarıyla “Özgürlük Projesi” adı altında bir operasyon başlatacaklarını açıkladı.
Trump, birçok ülkenin boğazda bekleyen gemilerinin çıkarılması için ABD’den
yardım talep ettiğini belirtirken, operasyonun insani amaç taşıdığını ve özellikle
gemilerde azalan gıda stokları ile mürettebatın güvenliği nedeniyle gerekli
olduğunu vurguladı. Ayrıca ABD temsilcilerinin İran’la olumlu görüşmeler
yürüttüğünü ifade eden Trump, İran’ın bu geçişlere müdahale etmesi halinde sert
karşılık verecekleri mesajını verdi.

MSC'den Hürmüz Boğazı'nı Devre Dışı Bırakan Yeni Lojistik Rota
Dünyanın en büyük konteyner taşımacılığı şirketi MSC, Hürmüz Boğazı'ndaki
güvenlik kısıtlamalarına çözüm olarak 10 Mayıs'ta Avrupa ile Orta Doğu arasında
hibrit bir rota başlatacağını duyurdu; bu plan kapsamında Avrupa limanlarından
çıkan yükler Süveyş Kanalı üzerinden Suudi Arabistan'ın Kızıldeniz limanlarına
ulaştırılacak, buradan kara yoluyla Dammam'a aktarılarak küçük gemilerle
Körfez ülkelerine dağıtılacak.

Çin, ABD’nin İran Petrolü Yaptırımlarını Tanımayacağını Duyurdu
Çin, ABD’nin İran ile petrol ticareti yaptıkları gerekçesiyle beş Çinli şirkete
uyguladığı yaptırımları tanımayacağını açıkladı. Pekin yönetimi, bu yaptırımların
uluslararası hukuka aykırı olduğunu ve Çinli şirketlerin normal ticari faaliyetlerini
haksız yere engellediğini savunurken, söz konusu kararın ülkenin ekonomik
çıkarlarını ve şirketlerinin haklarını korumayı amaçladığını belirtti. Washington ise
şirketlerin İran petrol sevkiyatında rol aldığını öne sürerken, Çin’in İran’dan petrol
alımını dolaylı yollar ve özel ödeme düzenlemeleriyle sürdürdüğü ifade ediliyor.

Petrol Fiyatlarındaki Artışa Rağmen ABD'li Enerji Devlerinin Karında Sert Düşüş
Hürmüz Boğazı'ndaki aksaklıklar ve İran'daki savaş nedeniyle petrol fiyatlarının
sert bir yükseliş kaydetmesine rağmen, ABD'li enerji devleri ExxonMobil ve
Chevron'un 2026 yılı ilk çeyrek net karları yıllık bazda sırasıyla %46 ve %37
oranında gerileyerek ExxonMobil için 4,2 milyar dolara, Chevron için ise 2,2 milyar
dolara düşerken; her iki şirketin de hisse başına karlarında ciddi düşüşler
yaşanmasına karşın düzeltilmiş karları piyasa beklentilerinin üzerinde gerçekleşti.

ABD İmalat Sektöründe Genişleme Sürüyor
ABD'de nisan ayı ISM imalat sanayi PMI verisi 52,7 değeriyle piyasa beklentilerinin
hafif altında kalsa da sektördeki büyümenin devam ettiğini gösterirken, aynı
döneme ilişkin S&P Global imalat PMI verisi 54,5'e revize edilerek Mayıs 2022'den
bu yana en hızlı genişlemeye işaret etti; yeni siparişlerdeki artışa rağmen
istihdam ve üretim endekslerinde düşüş gözlenen bu süreçte, 13 alt sektörde
büyüme kaydedilirken petrol, kömür ve gıda gibi alanlarda daralma yaşandı.

Apple'ın Bilançosunda Rekor Gelir ve Kâr Artışı
Apple, 28 Mart 2026'da sona eren mali yılının ikinci çeyreğinde gelirini yıllık bazda
yüzde 17 artırarak 111,2 milyar dolara, net kârını ise yüzde 19 artışla 29,6 milyar
dolara çıkararak piyasa beklentilerini aşarken; iPhone 17 serisine olan güçlü talep
sayesinde iPhone satışları 57 milyar dolara ulaşarak Mart çeyreği rekoru kırmış,
hizmet gelirleri ise 30,98 milyar dolarla tüm zamanların en yüksek seviyesine
çıkmıştır. Şirket, bu başarılı performansın ardından hisse başına temettüyü 0,27
dolara yükselttiğini ve 100 milyar dolarlık yeni bir hisse geri alım programını
onayladığını duyurmuştur.
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PLTR-Palantir Technologies Inc. Teknik Analizi
Yeni haftada açıklayacağı ilk çeyrek bilançosunda yapay zekâ (AI) ve savunma talebinden gelen ivmeyi sürdürüp
sürdürmediği merak konusu olan Palantir Technologies’in, hisse başına 28 cent kâr ve 1,54 milyar dolar gelir açıklayarak
geçen yıla göre güçlü bir artış sergilemesi bekleniyor. Özellikle Cleveland-Cliffs ile yapılan AI iş birliği gibi yeni
anlaşmaların büyümeyi desteklediği bu süreçte, teknik tablo hisse fiyatının hareketli ortalamaların altında kalması
nedeniyle orta ve uzun vadeli zayıf trendin sürdüğüne işaret ediyor. Momentum tarafında RSI değeriyle nötr bölgede bir
denge arayışında olan hissede, MACD göstergesinin negatif bölgedeki duruşu ise satış baskısının azaldığı ve olası bir
taban oluşum sürecine girilebileceği yönünde bir erken sinyal olarak değerlendirilebilir. Olası bir toparlanma için yukarıda
152,50 $ ve 158,70 $ direnç seviyelerinin aşılması kritik önem taşırken, geri çekilmelerde aşağıda 136,80 $ ve 130,30 $ destek
bölgeleri yakından takip edilebilir.

Dirençler: 152.50/158.70/165.30 Zirve Fiyatı: 207,52 $ Kapanış Fiyatı: 144,07 $
Destekler: 136.80/130.30/122.90 Zirveye Uzaklık: %44,0 Piyasa Değeri: 331 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 63.6% Sat: 6.1% Tut: 30.3%

ON-ON Semiconductor Corporation Tenik Analizi
ON Semiconductor, yeni haftada açıklayacağı bilançosunda otomotiv ve endüstriyel sektördeki toparlanmanın yanı sıra
yapay zekâ veri merkezlerinden gelen güçlü taleple, gelirlerini yıllık bazda %2,9 artırarak istikrar sinyalleri vermeye
hazırlanıyor. Hisse başına 61 cent kâr ve yüksek marj beklentileriyle ikinci yarıyıl için iyimser bir tablo çizen şirket, teknik
tarafta hareketli ortalamaların üzerinde seyrederek oldukça güçlü bir yükseliş trendi sergiliyor. Ancak RSI göstergesinin
aşırı alım bölgesinde zirve yapması, kısa vadede kâr realizasyonu riskini gündeme getirirken; MACD çizgisinin sinyal hattı
üzerindeki konumu mevcut momentumun halen alıcılar lehine güçlü kalmaya devam ettiğini gösteriyor. Mevcut 103,03 $
fiyatıyla tarihi zirvesine oldukça yakın olan hissede, yukarı yönlü yeni bir alan açılması için 103,32 $ direnç seviyesinin
aşılması kritik önemdeyken; olası bir dinlenme sürecinde aşağıda 99,70 $ ve 96,75 $ destek bölgeleri trendin korunması
adına yakından takip edilebilir.

Dirençler: - Zirve Fiyat: 103,32 $ Kapanış Fiyatı: 103,03 $
Destekler: 99.70/96.75/93.60 Zirveye Uzaklık: %0,3 Piyasa Değeri: 41 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 41.2% Sat: 2.9% Tut: 55.9%
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YASAL UYARI—Burada yer alan her türlü bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerler hazırlandığı tarih itibariyle 
mevcut piyasa koşulları ve güvenilirliğine inanılan kaynaklardan elde edilerek derlenmiştir. PUSULA Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. tarafından, karşılığında herhangi bir maddi menfaat temin edilmeksizin, genel anlamda bilgi vermek amacıyla
hazırlanmış olup, hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bilgiler yatırımcılar tarafından danışmanlık faaliyeti olarak kabul

edilmemeli ve yatırım kararlarına esas olarak alınmamalıdır. Bu bilgiler, belli bir getirinin sağlanmasına yönelik olarak
verilmemekte ve bu yönde herhangi bir şekilde taahhüt veya garantimiz bulunmamaktadır. Bu itibarla bu sayfalarda yer

alan ve hiç bir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan hususlar hakkında herhangi bir sorumluluğumuz
bulunmamaktadır. Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu
yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya

dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan manevi zararlardan her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin
uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. Burada yer alan yatırım

bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar
tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve
tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu
nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar

doğurmayabilir.

ÇEKİNCE—Bu rapor tarafımızca doğruluğu kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlamış olup yatırımcılara kendi 
oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını alma veya satma yönünde 
yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan 
görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık ve
zararlardan kurum çalışanları ile PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.

Bu rapordaki her türlü iç ce dış piyasa tablo grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi kurumlardan
elde edilmiş olup, PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat beklentisi olmaksızın genel

anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin sağlanmasına
yönelik olarak verilmemektedir.

Zarar Olasılığınız:
2026 Yılı 1. Çeyrek Kardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 21,64– Zarardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 78,36
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